

*Η παρούσα περιέχει ρυθμιζόμενες πληροφορίες, όπως ορίζονται στο Βελγικό Βασιλικό Διάταγμα της 14ης Νοεμβρίου 2007, σχετικά με τις υποχρεώσεις των εκδοτών χρηματοοικονομικών τίτλων, οι οποίοι έχουν εισαχθεί για διαπραγμάτευση σε ρυθμιζόμενη αγορά.*

## **ΑΝΑΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ ΤΟΥ ΔΑΝΕΙΣΜΟΥ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΙΚΩΝ ΘΥΓΑΤΡΙΚΩΝ ΤΗΣ VIOHALCO**

*Βρυξέλλες, Βέλγιο, 30 Δεκεμβρίου 2013*

Όπως και νωρίτερα ενημερώσαμε, στο πλαίσιο της εισαγωγής της Viohalco SA/NV στο χρηματιστήριο Euronext Brussels, η εταιρία ανακοινώνει σήμερα ότι το 78% περίπου των ανεξόφλητων δανείων των ελληνικών θυγατρικών της έχει αναχρηματοδοτηθεί, μέσω της εκδόσεως νέων, κοινοπρακτικών, ενυπόθηκων ομολογιακών, μακροπρόθεσμων δανείων, συνολικού ύψους 727.543.000 Ευρώ. Τα δάνεια αυτά είναι πενταετούς διάρκειας, με δικαίωμα παράτασης δύο ετών και συνήφθησαν με τις τέσσερις κύριες ελληνικές τράπεζες, δηλαδή την Εθνική Τράπεζα της Ελλάδος Α.Ε., την Άλφα Τράπεζα Α.Ε., την Τράπεζα Eurobank Εργασίας Α.Ε. και την Τράπεζα Πειραιώς Α.Ε.

Η αναχρηματοδότηση αφορά δάνεια των:

- Σιδενόρ Α.Ε. και των θυγατρικών της Σιδενόρ Βιομηχανική Χάλυβα Α.Ε., Σωληνουργεία Κορίνθου Α.Ε. και Σοβέλ Α.Ε., ύψους 298.463.000 Ευρώ,
- Χαλκόρ Α.Ε. και των θυγατρικών της, ύψους 270.124.000 Ευρώ, και
- Ελβάλ Α.Ε. και των θυγατρικών της, ύψους 158.956.000 Ευρώ.

Η Viohalco SA/NV είναι η μητρική εταιρία του ομίλου Viohalco και έχει συμμετοχές σε 90 εταιρίες περίπου, επτά από τις οποίες είναι εισηγμένες στο Χρηματιστήριο Αθηνών. Με παραγωγικές μονάδες στην Ελλάδα, Βουλγαρία, Ρουμανία, ΠΓΔΜ και Βρετανία, στις οποίες απασχολούνται περίπου 8.000 εργαζόμενοι, οι θυγατρικές του ομίλου εξειδικεύονται στην παραγωγή προϊόντων χάλυβος, χαλκού και αλουμινίου, με ετήσιο κύκλο εργασιών μεγαλύτερο των 3 δισ. Ευρώ. Επιπλέον, ο όμιλος κατέχει σημαντική ακίνητη περιουσία στην Ελλάδα και έχει προχωρήσει για ορισμένα ακίνητα, στην επενδυτική ανάπτυξή τους. Για περισσότερες πληροφορίες, παρακαλούμε επισκεφθείτε τον ιστότοπο [www.viohalco.com](http://www.viohalco.com).

\*